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การขอบัตรประจ าตัวประชาชน (จ านวน:คน)

การแจ้งเกิด
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กองการศึกษาฯ
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กองสาธารณสุขฯ

การขอจัดตั้งสถานที่จ าหน่ายอาหาร (จ านวน:คน) การขอประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ

การขออนุญาตฆ่าสัตว์ การขอใช้บริการรถดูดสิ่งปฏิกูล (ดูดส้วม)
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กองสวัสดิการฯ
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กองยุทธศาสตร์ฯ

การใช้บริการศูนย์ข้อมูลข่าวสารทางราชการ (จ านวน:คน)
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กอง เร่ือง  (จ านวน:คน)
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